

Kérjük nyilatkozataink szíves elfogadását.

Továbbá területileg illetékes víziközmű-szolgáltatóként alábbi tájékoztatást adjuk a tervezett mélyfúrású kút létesítésével kapcsolatosan:

1. Ez a vízigény most jelentkezett, ha belefér a KKV PARK - területre tervezett beruházók vízigényébe ki lehet szolgálni, egyébként fejlesztés szükséges. Javasoljuk, hogy kerüljön megvizsgálásra a KKV parkba betelepülni szándékozó vállalkozások tervezett beruházásainak tervezett indítása és annak figyelembe vételével, a később indulóknak szánt kvóták terhére történjen az EBH Invest Kft. által jelzett mennyiségi igény kiszolgálása.
2. A Debreceni Vízmű Zrt., mint területileg illetékes víziközmű-szolgáltató természetesen nem preferálja, hogy a kútfúrások elterjedjenek, ez váljon gyakorlattá, mert veszélyeztetik a település vízellátását. Ennek okai, hogy a magánkutaknál nincs felkészült, megfelelő szaktudású személyzet a hibaelhárításra, üzemeltetésre, így megnő a vízbázis elszennyezésének kockázata, ami az ellátásbiztonságot veszélyezteti a Városra és különösen Mikepércsre nézve.
3. Kútfúrással biztosítani ideiglenes vízellátást abszolút nem javasolt. A mélyfúrású kutak tervezett élettartama minimum 50 év. A kútfúrás létesítési engedély köteles, majd vízföldtani naplót kell készíttetni, megszerezni az üzemeltetési engedélyt, éves adatszolgáltatási kötelezettségekkel jár (pl.: VH-FAV), a kitermelt vizekre vízkészlet járulékot kell fizetni, stb. Előbbiek miatt a kutat mérősíteni szükséges.
4. Kérdéses, hogy milyen rétegre tervezett a kút telepítése. A betongyártáshoz használható víz minőségi követelményeit az MSZ EN 1008:2003 tartalmazza, kérdéses a keverővíznek szánt nyersvíz megfelelősége -> ha vízkezelés is szükséges, gazdaságtalan a vízellátási megoldás.
5. Amennyiben a saját kút fúrása mellett döntenek, kérjük a kötelező 10*10 m minimális védterület kijelölést és lekerítést, a védterület környezetéből történő +50 cm-es kiemelését, a kútakna külön +50 cm-es kiemelését a rendezett térszínhez képest. Kérjük a telephelyen összegyűlő csapadékvizek zárt rendszerű összegyűjtését és minél rövidebb úton, mielőbbi elvezetését.

Előbbiek arra szolgálnának, hogy a felszínről szennyezés ne juthasson a kúton keresztül a megcsapolt rétegbe / rétegekbe.

A kútfúrást MBF által minősített kútfúró berendezéssel, engedéllyel rendelkező kútfúró mester vezetésével, megfelelő jogosultsággal rendelkező felelős műszaki vezető és műszaki ellenőr jelenlétében lehet létesíteni.

A kútfúrást, kútfejet a vonatkozó jogszabályok előírások és kifejezetten az MSZ 22116:2002 előírásainak figyelembevételével kell végezni, kialakítani.

A kútra vonatkozóan a 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet: a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási létesítmények védelméről, 5. sz. melléklet: A védőterületek és védőidomok övezeteire vonatkozó korlátozások - előírásai a mérvadók.

6. A bekötéssel kapcsolatosan a tervekre vonatkozó előírásokat az 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról, 5. sz. melléklet: A bekötés előfeltételét képező víziközmű-szolgáltatói hozzájáruláshoz szükséges terv tartalmazza.

Kérjük tájékoztatásunk szíves figyelembevételét a létesítéssel kapcsolatosan.

Debrecen, 2023. május 18.

Tisztelettel:



Mester Tibor
Fejlesztési és fenntartási főmérnök
Debreceni Vízmű Zrt.

Debreceni Vízmű Zrt.
Debrecen, Harvan u. 12-14.

(8)



Kovács András
Üzemeltetési főmérnök
Debreceni Vízmű Zrt.